GARTENSTADTHAAN

DIE BURGERMEISTERIN

Dez. Ill/Bauverwaltung

Anfrage der WLH zum
Neubaugebiet Am Teichkamp —

1. Wann wird die Stralle Am Teichkamp, wie von zahlreichen Anwohnerlnnen gewiinscht
verkehrsberuhigter Bereich?

Antwort zu Frage 1: Die Aufstellung der Verkehrszeichen, einschlielich der Beschilderung der
offentlichen Stellplatze, wird kurzfristig erfolgen.

2. Wann wird diese sicherste Erreichbarkeit, der Geh-Radweg und die alte "Strallenbahntrasse"
in einen Pflegzustand versetzt, damit dieser auch ordentlich nutzbar ist?
Antwort zu Frage 4:
Die Arbeiten stehen auf dem Arbeitsplan und werden erledigt.



